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ESTADO DE RONDÔNIA
                                         PODER LEGISLATIVO
       CAMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE CHUPINGUAIA-RO
ATA DA 6ª (SEXTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA VIGÉSIMA NONA DA SESSÃO LEGISLATIVA DA OITAVA LEGISLATURA DA CÂMARA DE VEREADORES DO MUNÍCIPIO DE CHUPINGUAIA-RO. Às 9h 15, do dia 17 de Março de 2025, sob a Presidência do vereador Gardell Vinicius Lima dos Santos, que invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão, com a presença dos Vereadores Angélica de Souza Peralta Ribeiro, Denílson Ramos da Cruz, Ederson Luís Fassicolo, Fernando Pereira da Silva, Maria Aparecida da Costa, Rubens dos Santos Pereira, Valdomiro Custodio da Silva, Vanderci de Paula Campos. O presidente convidou a todos os presentes para se colocarem em pé para execução do Hino Nacional. O Presidente convidou o Pastor Cicero Duarte da Igreja Presbiteriana para fazer o uso da tribuna e trazer uma palavra conforme Resolução 007/2023. Logo mais se iniciou a PRIMEIRA PARTE DA SESSÃO. O Presidente solicitou a secretária que efetuasse a leitura da 4ª Ata da Sessão Ordinária realizada dia 06 de Março de 2025, que após ser realizada a leitura foi colocada em votação e aprovada por unanimidade. O Presidente solicitou a secretária que efetuasse a leitura da 5ª Ata da Sessão Ordinária realizada dia 10 de Março de 2025, que após ser realizada a leitura foi colocada em votação e aprovada por unanimidade. O Presidente solicitou a secretária que efetuasse a leitura do EXPEDIENTE RECEBIDO: Projeto de Lei nº  2.902/2025.Indicações nº 34,35,36,3,7,38/2025. O Presidente solicitou a secretária que fizesse a chamada dos oradores inscritos na PALAVRA LIVRE: fizeram o uso da palavra os vereadores: Ederson Luís Fassicolo, Denílson Ramos da Cruz, Rubens dos Santos Pereira, Angélica de Souza Peralta Ribeiro, Gardell Vinicius Lima dos Santos. O Presidente solicitou a secretária que fizesse a leitura das matérias para a ORDEM DO DIA: Projeto de Lei nº 2902/2025, que traz em sua matéria abertura de crédito especial no valor de R$ 1.525.718,34. Que após ser realizada a leitura foi encaminhado para a Comissão de Finança e Orçamento. O presidente solicitou a secretária que fizesse a chamada dos vereadores inscritos nas Explicações Pessoais. Fizeram o uso da palavra os vereadores: Valdomiro Custodio da Silva, Fernando Pereira da Silva, Rubens dos Santos Pereira, Gardell Vinicius Lima dos Santos, Denílson Ramos da Cruz, que, na ocasião relatou sobre uma matéria que foi publicada no jornal Extra de Rondônia sobre a votação da Mesa Diretora para o biênio de 2027/2028,com a seguinte  composição::Presidente Denilson Ramos da Cruz. Vice Presidente Valdomiro Custódio da Silva. 1ª Secretária Angelica de Souza Peralta Ribeiro e 2ª Secretário Fernando Pereira da Silva,  o qual pediu a anulação da votação dessa mesa  e que haja uma nova votação para a eleição da Mesa Diretora para o Biênio de 2027/20208.tambe´m usou a palavra os vereadores Vanderci de Paula Campos, Maria Aparecida da Costa. Sem mais para o momento o Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a sessão as 10hs e 48 min e para constar eu   Angélica de Souza Peralta Ribeiro 1ª secretária, lavrei a presente ata que vai por mim assinada e pelo presidente.
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